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З подальшим формуванням в Україні ринку та ринкової 

інфраструктури, нових механізмів установлення господарських зв’язків, 
розвиток підприємництва, а разом с тим і конкуренції, змушують 
ураховувати ризик при прийнятті рішень в усіх сферах і на всіх рівнях 
господарювання, незалежно від форм власності.  

Комерційні банки зіштовхуються в процесі своєї діяльності з багатьма 
видами ризиків. 

Залежно від сфери впливу або виникнення банківського ризику вони 
підрозділяються на зовнішні й внутрішні. 

До зовнішнього відносять ризики, не пов'язані з діяльністю банку або 
конкретного клієнта, політичні, економічні й інші. Внутрішні ризики у свою 
чергу діляться на втрати по основний і по допоміжній діяльності банку. 
Перші представляють найпоширенішу групу ризиків: кредитний, 
процентний, валютний і ринковий ризики. Другі включають втрати по 
формуванню депозитів, ризики по нових видах діяльності, ризики 
банківських зловживань. 

По характері обліку банківські ризики діляться на ризики по 
балансовим і по забалансовим операціях. Часто кредитний ризик, що виникає 
по балансових операціях, поширюється й на позабалансові операції, 
наприклад, при банкрутстві підприємства.  

По можливостях і методам регулювання ризики бувають відкриті й 
закриті. Відкриті ризики не підлягають регулюванню. Закриті ризики 
регулюються шляхом проведення політики диверсифікованості; введення 
депозитних сертифікатів; страхування кредитів і депозитів і ін. 

По методах розрахунку ризики можуть носити комплексний 
(загальний) і приватний характер. Комплексний ризик включає оцінку й 
прогнозування величини ризику банку від його доходу. Приватний ризик 
ґрунтується на створенні шкали коефіцієнтів ризику по окремій банківській 
операції або їхніх групах. 

Розгляд найбільш відомих видів банківських ризиків показало їхню 
розмаїтість і складну вкладену структуру, тобто один вид ризику 
визначається набором інших. Наведений перелік далеко не вичерпний. Його 
розмаїтість у чималому ступені визначається через великий спектр 
банківських послуг, що збільшується, і ринкових умов, що змінюються. 

 


